SP°+ SP-ES + SP-L

AloiMoBoe
3yb4yaToe coeguHeHue

MpuHuMn n3o6peteHHbIN SMW:

nogaya Bo3fayxa yepes pacnpegenutenbHoe
KonbLo n SMW-npodusnbHble MaHXeTbl

MexaHI/IBIIIpOBaHHbIe nMHeBMaTUu4v4ecKkme natpoHbl
m YBEJINHEHHOE NMPOXOAHOE OTBEPCTUE @ 26 - 115 mm

m 3 Kynauka
m SP-ES: maTpoH ¢ GbICTPbIM NOABOAOM M 32)KMMOM KyJ1a4KOB
Em SP-L: nmaTpoH ¢ ANMHHBIM XO[40M KyNaiKoB

an/IMeHeHI/Ie n npenmyLwlecTteo gnda nokKynarend

® LINPOKO MCMOMb3YeTCA Ha TOKAPHbIA CTaHKaX, MOBOPOTHbIX CTOMAX, MaHWMyNaTopax,
Mpy CBOPOYHbIX paboTax v ap.

® 1115 CTaHKOB 6e3 rmapounInHapPoOB

e OacTpas 3amMeHa Ha py4Hble MNaTPOHbI

TexHu4yeckue XapaKTepucTtukun

® KJIMHOBOW MeXaHN3MPOBaHHbIN MaTPOH CO BCTPOEHHbLIM MHEBMOLMUIMHLPOM

e KpenneHve pacnpenennTesbHOro Kosblia Ha nepegHioln 6adbky Unm ¢ LeHTpupyto-
LM KONbLOM 1 ckobOoi OT MPOBOPOTa Ha NaTpoHe

® 33XKMM/Pa3>K1M TOMbKO Ha OCTaHOBNEHOM LUMWHAENE; Nofada BO3Myxa Yepes pac-
npefenuTensHoe KosbLo U SMW-npodunbHyo MaHXeTy (KOHTPosb Ha SMW-nynbTe)

® MpOCTOe KpernseHune He TpebyioLlee NepexofHNKoB

CTaHAapTHbII/I KoOMMNNeKkT
3-KynaykoBal NaTpoH

1 komnA. cyxaper ¢ 6ontamm

1 KOMMJI. MATKUX HakKMafHbIX KynaykoB

2 yrnosble coeauHerna G1/4" (G1/8" on SP 125)
npocTaBka 1 LieHTpupytoLLiee Konbla, 6e3
CKoObl Ha pacnpeaennTesibHoe KOosbLO/CKObbI
OT MPOBOPOTa

Mpumep 3akasa
3-KynaykoBbli naTpoH SP 160/Z2155

MpuHagneXxHocTn
YCTPOWCTBO KOHTPONA
(cm. cTp. 214-217)

[Ba cnoco6a KpenneHuUsa pacnpegenuTenbHOro KosbLa:
m NpocTaBKa U ckoba Ha pacnpegenuTenbHOM Konblie
B LieHTpUpYyIoLLee KoNbLo M ckoba oT NnpoBopoTa

ckoba OT MPoOBOPOTa

puc. 1 puc. 2

KpenexHas
ckoba LileHTpUpytoLLiee
npocTaBKka KONbLO
|-
I

puc. 3 puc. 4

[IBU>KEHEe Pa3KmM/3axiIM (TONbKO
Ha OCTaHOBJIEHHOM LUMWHAENE).
Mog faBneHveM BO3zyxa Npodub-
Hble MaH>XXeTbl AeopMUpyIOTCA B
pafvanbHOM HampasieHUu, MPUXK-
MasAChb K KOprycy naTpoHa 1 npomny-
CKas BO3AyX B KaMepy LuavHapa
[Mpy BOCTVXKEHNN 3aXXUMHOTO [aB-
JIeHVA nofada Bo3fyxa npekpaLLia-
€TCA, NepekpbiBan ABOMHON 0bpaT-
HbI KnanaH.

TexHn4yeckmne gaHHble

SnactnyHble SMW-npodunbHble
MaH>XeTbl MPYHUMAIOT UCXOZHOe
NOJOXEHME, OTXOAA OT Kopryca
naTpoHa. 3aXXMMHOoe faBneHve
NOAJEPXKMBAETCA 3a CHET ABONHO-
ro obpaTHoro knanaHa. MaTpoH
MOXET HauuHaTb BpaLLleHue.

PacnpegenuTenbHoe KosbLO, ycTa-
HOBJIEHHOE Yepe3 MPOCTaBKy
HEMOZBUXHO 3aKpeneHo ckobamu
Ha nepepHer babke.

KOHTaKT Mex 1y HemoaBUXHbIM
pacnpefenuTeNbHbIM KOMbLOM 1
BPALLIOLLMMCA NAaTPOHOM OTCYT-
CTBYET.

PacnpepenutenbHoe KOJbLO XecT-
KO YCTaHOBINEHO Ha BHELUHWI Aya-
METp KOpriyca naTpoHa Yepes LeH-
TPYPYIOLLYIO LWainby (c TednoHo-
BbIM MOKPBITUEM TPYLLMXCS
MOBEPXHOCTEN).

MMpu 3TOM ANA NpefoTBpPaLLEHUs
BpaLLIEHVS pacnpenennTenbHoro
KosbLia Heobxoanmo ero Kpense-
Hue ckoboi K nepefHein babke.

SMW-AUTOBLOK Ttun SP 125-26 SP 160-38 SP240-78 SP280-92 | SP350-115 [SP350-115 ES| SP-L350-90

3 4.2 4.2 5 5 24

XOp Kynayka mm (10) + 5*

pabouee gaBneHne MuH./Makc. bar 2/10 2/10 2/10 2/10 2/10 2/10 2/10
MaKC. MOBEPXHOCTb MOPLUHA cm? 129 206 290 535 486 486 486
ycunme 3axuma npu 6 6ap. kN 20 35 60 95 88 88 31
MaKc. 060POTbI (pacipes. KOMbLO Ha LeHTP. KosbLe) 00/MUH 4000 3500 2800 2200 2200 2200 1000
MaKc. 060pOTbI (pacnpes. konbLO Ha nepen, 6abke) OO/MUH 4200 4200 3500 3200 3000 3000 1000
pacxop Bo3pyxa/xop Kynavka npu 6 6ap | 1.4 3.4 5.2 10.0 9.4 1385 133
Macca (6e3 HaknagHbIX Kynaqkos) kg 11 23 40 62 78 91 97
MOMEHT UHepLUmn kg:m? 0.028 0.125 0.412 0.823 1.125 1.62 1.62

*10 MM - NoABOA, KyNayKkoB (He ANA 3aKnMa) + 5 MM - XOf 3akuma

196 SMW-AUTOBLOK




MexaHu3npoBaHHbIe NMHEBMAaTU4YEeCKVEe NaTpPOHbI ®
m YBEJINYEHHOE NMPOXOAHOE OTBEPCTUE @ 26 - 115 mm SP + SP-ES + SP-L

m 3 Kynauka
m SP-ES: maTpoH ¢ GbICTPbIM NOABOAOM U 32)KMUMOM KYJIQ4KOB AlovmMmosoe
m SP-L: nmaTpoH ¢ AINHHbIM XOA0M KynaykoB 3y64aToe coeuHeHue

= - - : AnarpamMmmMbl 4eUCTByOLLEro ycuina 3aXkumMa
3 Fsp |

= Iz [laHHble Ha ArarpaMmMax OTHOCATCA K HOBOMY 3-X KyNayKOBOMY naTpo-
z 1 Hy, YyCTaHOBNIEHHOMY MO CEPBUCHOW MHCTPYKLMK C MPUMEHEHNEM

s 100 -] SMW-AUTOBLOK cma3ku KO5. CtaTuyeckoe 1 AMHaMU4eckoe ycunve
m — 1 3aX1Ma U3MePANOCh Ha CTaHAAPTHbBIX MATKMX HaKagHbIX Kynadkax,

% 80 —3eor11s 1 He BbICTYMaloLLIMX 3a AMaMeTp naTpoHa.

()

g/

8 60 a0 ——| 280192 /\ be3onacHOCTb/pPUCK NMOBPEXAEHUA:

= N Mpun ncnonb3oBaHUK Bosiee BbICOKUX/TAXENbIX KyNayKoB W/unm

§ 40 160138 3aXKMMe Ha BOoMbLUMX AvameTpax - YMeHbLUUTb TArOBOE YCUNEe/CKo-
= = 350,90 | — pOCTb BpaLLeHMA COOTBETCTBEHHO.

] 20

= 125[26 — L

§ ~

a 0 1000 2000 3000 4000 5000

yacToTa BpaleHns (06/mMuH)

NnoJsio>keHne KyJia4ykKoB:OTKPbITbl A4J1A BHELWHero 3a>kuma
H

—_—— R

i e
H
o 1 = f g
i E |
N ==
Rz
h
C K| E|F| D B A
" vw
*Bce oTBepCTUA L N M
BOMXHbBI UMETh o

BHYTP. MVH. @ 9 MM

BO3MO>XHbI N3MeHeHNA

SMW-AUTOBLOK Tun SP125-26 | SP160-38 | SP240-78 | SP280-92 | SP350-115 |SP350-115ES| SP-L 350-90
7120 7155 7195 7235 7235 7235 7235

o
I
=

A mm 136 171 240 284 350 360 360

B mm 26 38 78 92 115 115 90

© mm 204 255 300 372 372 372/380 372/380

D H6 mm 120 155 195 235 235 235 235

E mm 160 205 248 315 315 315 315
OKp. KpenexHbix 6onTos (6 x 60°)  F mm 137 180 223.8 290.5 290.5 290.5 290.5
YCTaHOBOYHbI GONT C raiikon G mm M8 M12 M12 M12 M12 M12 M12

G1 mm 30 40 40 39 39 39 39

H mm 103 131 135.5 157.5 157.5 191.5 1915

Hi1 mm 101.5 129.5 134 156 156 190 190

J mm 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5
OKp. KpenexH. bontos 6 x 60°/M6 K mm 190 242 285 358 358 358 358

L mm 10 14.5 {5 21 21 21 21

M mm 35 46 48 58 62 92 92
MHEeBMaTn4eckoe coefnHeHve N pillelIY] G 1/8" G 1/4" G 1/4" G 1/4" G 1/4" G 1/4" G 1/4"

0 mm 19 26 26.5 33 33 33 33

P mm 29 33 33 88 33 33 88

R mm 43 52 52 60 60 60 60
CTOMOPHBINA WTN(T S mm 8 12 12 12 12 12 12

a mm 24 30 36 44 44 44 44

b mm 12 14 17 21 21 21 21
3ybyaToe coeanHeHe © noim  1/16™ x 90° 1/16" x90°  1/16"x90°  1/16" x 90° 1/16" x 90°  1/16" x 90° 1/16" x 90°
6onT DIN 912 12.9 d mm M8 x 30 M10 x 35 M12 x 35 M16 x 35 M16 x 35 M16 x 35 M16 x 35
min. e mm 6 8 9.5 12 12 12 12
nosioxeHune cyxapei MuH/make mm 17/25 21/31 22/41.5 25/51 25/72 25/72 2572
IJIMHa 3y64aToro coefyHeHs g mm 40 50 59 75 93 92 95
min./max. h mm 25/28 34.9/39 57.7/61.9 70/65 79/84 85/100 85/109

a® rpag. 0° 0° 30° 0° 0° 0° 0°

B’ rpag. 30° 30° 30° 45° 45° 45° 45°

SMW-AUTOBLOK 197



SP°+ SP-ES + SP-L

AlomoBoe H HaKfagHble Kynavukuv
3y64yaTtoe coefiuHeHne N cyxapu

MHE-D
KaneHble 060poTHbIe TUN KyJauKoB MHB-D 130 MHB-D 160 MHB-D 200 MHB-D 251 MHB-D 315
HaknapHble Kynaku na. No. (komnn) 12081306 12081636 12082036 12083036 12083186
B 30 34 40 45 50
H 34 39 45 56 56
L 58 65 82 105 122
T 85 10 10,5 135 135
N 12 14 17 21 21
3y6Y. coefyHeHMe 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°
a 13 18 19 26 43
b 16 16 23 30 30
c 16 16 23 30 30
Kr/KOMmn 0.6 0.9 1.7 2.85 4.05

AWB-D SP 125-26 SP 160-38 SP 240-78 SP280-92  |SP350-115 (+ES+L)

MSArkve HaknagHble M KyNaukoB WBSA-D 125 AWB-D 165 AWB-D 200 AWB-D 250 AWB-D 315
Kynatin ua. No. (komnn) 12071300 035954 081616 081618 081619
B 30 40 40 50 50
H 30 40 40 50 50
L 60 80 90 120 140
N 12 14 17 21 21
3y6u. coeanHerme  1/16" x 90° 1/16" X 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°
a 29 43 53 70 90
b 16 22 22 28 28
Kr/komn 0.9 2.0 2.7 5.1 6.3

NST cyxapu SP 125-26 SP 160-38 SP 240-78 SP280-92  |SP350-115 (+ES+L)

T cyxaps NST 12 NST 14 NST 17-4 NST 21-5 NST 215
ua. No. 089810 013863 013864 033429 033429
G N 12 14 17 21 21
H 215 26.5 26.5 30 30
H h 75 9.5 9.5 1 1
h G M8 M10 M12 M16 M16
N 6onT
15 120 M8 x 30 M10 x 35 M12 x 35 M16 x 35 M16 x 35
MOMEHT 3aTAXKN
el 30 50 70 150 150

npuHagnex-
HOCTAX - Ha
150 cTpaHuuax
Halero
cneyuanbHoro
Katanora!

198 SMW-AUTOBLOK



SP°+ SP-ES + SP-L

B nepexopHble aHLbl AloriMoBoe
H cMa3Ka 3y64yaTtoe coefiuHeHne

MNepexopgHbie cbnaHubl gna SP natpoHoB

SP125-26 SP 160-38 SP 240-78 SP 280-92 SP 350-115 (+ ES+1L)

nepexopfHoie

¢naHua c i

LIeHTPasIbHbIM %/4 pasm. ¢n. A5

pennervem | : g No. 017083 017085 017086 017088 080174 017090 017092 017093 017094 017092 017093 017094

o soms | | | I A mm 260 255 255 255 322 340 322 382 360 322 382 360
7 | B omm 8257 8257 1063 8257 10639 13973 10639 13973 19688 10639 13973 19688

j
N
NT)

C mm 1048 1048 1334 1048 1334 1714 1334 1714 2350 1334 1714 2350

nepexofHbie

SP125-26 SP 160-38 SP 240-78 SP 280-92 SP 350-115 (+ ES +1)

cnaHubI ¢

6anoHeTHbIM pasm. cn. C5

KpenneHmem ug. No. 017056 017058 017059 017061 017062 017063 017065 017066 017067 017065 017066 017067

?v::(5:5027 A mm 19.0 25.5 25 25135 29.0 32.2 29.0 32.2 36.5 29.0 32.2 36.5
B mm 8257 8257 106.39 8257 106.39 139.3 106.39 139.73 196.88 106.39 139.73 196.88

C mm 104.8 1048 1334 1048 1334 1714 1334 1714 2350 1334 1714 2350

nepexopgHbie

SP125-26 SP 160-38 SP 240-78 SP 280-92 SP 350-115 (+ ES +1L)

cnaHubI ¢

KpenneHnem pasm. ¢n. S5

Ha JKcueH- wp.No. 017117 017119 017120 017122 017123 017124 017126 017127 017128 017126 017127 017128
Toraop A mm 225 260 290 260 290 360 320 360 420 320 360 420
DIN 55029 B mm 8257 8257 10639 8257 10639 139.3 10639 139.73 196.88 106.39 139.73 196.88
™ns

C mm 1048 1048 1334 1048 1334 1714 1334 1714 2350 1334 1714 2350

I&Gxonumm AnA padoTbl 1 06CNYy)XUBaAHUA,
3blBaTe Npuv NOKyrnKe natpoHa

Cmaska K05 LLUinpuy ana cmasku

cneuunasibHas cMa3ka gnsa py4YHbiX n wnpuy (DIN 1283) nop,
MeXaHU3UPOBAHHbIX NAaTPOHOB KapTpuax 14 Oz. (DIN 1284).

kapTpuax 14 Oz, (DIN 1284) M TaioKe 3anonHaetca us 6aHkm 1000 rp.

Konun4yecrso cmasku 500 rp.
na. No. 016440

BaHka 1000 rp.
np . No. 011881

e ol
Yi-AuToBLeS

W-AuTOBLY

B BbicOKasA aaresus
B BbicOKadA cTorKkocTb K COX
KomMmnnekT ansa cmasku ng. No. 083726
B BbiCOKasA HecylLlas CnocobHOCTb e—
B HY3KNA KOSDDULMEHT TPeHWs = LIJI'Ip.VILI,
B BbICOKaA CMa 3aXnma ® 1 wnaHr (MacneHKn BbICOKOrO AaBfeHNs)
B NpefoTBpaLlaeT Koppo3uio B 1 aganTtep (KOHMYECKME MAC/IEHKN)

SMW-AUTOBLOK 199



